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Un motor d’induccié trifasic, la corba parell-velocitat del qual esta representada al grafic, esta
connectat a una xarxa de 380V i 50Hz, calcula:
a. Determina el nombre de parells de pols i el parell d’'engegada.
b. El motor esta funcionant amb un lliscament del 3,3% i no hi ha pérdues. Determina el
parell produit i la poténcia mecanica.
c. Per moure una carrega a la qual proporciona una poténcia Gt de 20kW, el motor
absorbeix 40A i funciona amb factor de poténcia 0,85. Determina el rendiment del motor.
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